Objektumorientált programozás
Megoldási idő: 60 perc
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	Fájl:
	0
	2
	
	
	
	
	
	
	
	Jegy:


Útmutató:

· A beadandó fájl az L:\SSGGVVVV.XLS fájl legyen, ahol SS: előre adott sorszám, GG a számítógép sorszáma a hálózatban (Ctrl+Alt+Del-lel megnézhető), VVVV pedig a vezetéknév első négy betűje.

· A programok első sorában, egy megjegyzésben a nevét és Neptun kódját adja meg!

· Segédeszközként csak (tan)könyvek és a tananyaghoz tartozó (szerveren lévő) mintapéldák használhatók.

Készítsen Excel Visual Basic szubrutin(oka)t a következő feladatokra:

Tegyük fel, hogy a feldolgozandó adatok az aktuális táblázat A1-es cellájától kezdődően egy összefüggő blokkban találhatók, és minden cellában jó adat van. Az A oszlopban hallgatók nevei, a többi oszlopban pedig az érdemjegyeik találhatók.

· Számoljuk ki a hallgatói átlagokat az utolsó jegyoszlop utáni oszlopba úgy, hogy ha van a hallgatónak egyese, akkor az átlag is egyes, egyébként pedig az érdemjegyek átlaga (2p)!

· Számoljuk ki a legutolsó hallgató sora utáni sorba, az érdemjegy oszlopok alá azt, hogy a hallgatók hány %-a ment át (nem 1-es a jegye) az adott tárgyból (2p)!

· A hallgatók átlagai két tizedes jegyre kerekített formátumban jelenjenek meg, a tárgyak adatai pedig %-ban (2p)!

· Ha az előző feladatokat úgy oldjuk meg, hogy nem tudjuk mekkora az adatokat tartalmazó blokk (2p).

· Ha a feladatokat az ADAT.XLS fájlon végezzük el, amit, a programunkat tartalmazó XLS fájl könyvtárában találhatunk (2p).

Értékelés: Az érdemjegyet az INT(összpontszám/2) képlet adja.

